



novoles

junij 2002

tudi bogovi počivajo ...



Zasedanje Nadzornega sveta Skupine Novoles

Na seji nadzornega sveta dne 15.5.2000 je bil sedanji generalni direktor Skupine Novoles Zvone Novina ponovno imenovan za generalnega direktorja za mandat 5 let. Mesto generalnega direktorja je prvič prevzel jeseni 1993, ko je bil Novoles v hudi krizi in nato uspešno izpeljal sanacijo. O njegovi viziji napredka Skupine Novoles, da postanemo najboljši v svoji panogi v državi, da se kapitalsko in poslovno povežemo ter ponudimo trgu opremo vseh bivalnih prostorov smo že poročali, objavljena je tudi na notranji računalniški mreži (Intranetu).

Nadzorni svet je obenem pregledal poslovanje in priprave za skupščino delničarjev, ki je predvidena čez nekaj mesecev.

M. G. , B. P.

LJUBLJANSKI POHIŠTVENI SEJEM

Ljubljanski pohištveni sejem je imel še poseben pomen, saj smo se tokrat prvič predstavili skupaj s Pohištvo Brežice. Razstavljena je bila večina celotne ponudbe Skupine Novoles, seveda pa so bili posebne pozornosti deležni novi programi. Iz Pohištva Brežice prihaja nova otroška in mladinska soba Mavrica, iz Novolesa pa mladinska soba NEXT in jedilnica Bordeaux.

Otroška in mladinska soba Mavrica

Je preprosta, lepa in funkcionalna novost iz Pohištva Brežice. Soba je bila prvič predstavljena na zagrebškem sejmu Ambiente, slovenskim kupcem pa na Ljubljanskem pohištvenem sejmu. Gre za sestavljivi program s širokim izborom različnih elementov, ki dopušča veliko možnosti postavitve. Za dodatno popestritev je poskrbljeno z živahnimi barvami front (javor kot osnova ter oranžna, zelena in modra).

Mladinska soba NEXT je bila na Ljubljanskem pohištvenem sejmu prvič predstavljena javnosti. Zbudila je precej zanimanja. Dinamičen in zanimiv sistem pohištva, omogoča različne postavitve v prostoru in personaliziranje posameznih kosov opreme. Posebna značilnost je masivni okvir ob stranicah, v katerega je možno poljubno razvrstiti razne dodatke kot so kovinske poličke, žepi iz tekstila in elastike. Da je ideja sveža potrjuje tudi nagrada revije MOJ DOM za najbolj inovativno pohištvo na sejmu.

Jedilnica Bordeaux

Gre za novo zgodbo stilnega pohištva, s katerim že imamo nekaj izkušenj in po katerem je bil Novoles še posebej prepoznaven v preteklosti. Na željo številnih kupcev smo se odločili za obuditev programa Bordeaux, ki je na-



Generalni direktor prejema nagrado za mladinsko sobo Next

menjen opremi jedilnih prostorov. Obstoječi program smo osvežili, dodelali in mu dodali zlahtnosti. Pohištvo plemenitijo premišljene zaobljene linije, razkošno oblaganje stolov ter bogata barva in lesk. Na sejmu je bil predstavljen manjši sestav, ki pa smo ga kasneje že razširili.. Pohištvo je izdelano v kombinaciji masivnega lesa in furnirane iverice. Največ zanimanja za program so pokazali kupci iz republik bivše Jugoslavije.

M. G.

PREDSTAVITEV NOVOLESA NA MEDNARODNEM SEJMU AMBIENTE 2002 V FRANKFURTU

Konec februarja se je Novoles predstavil na mednarodnem sejmu potrošnega blaga AMBIENTE 2002 v Frankfurtu. Na sejmu smo predstavili izdelke blagovne znamke SERVUS. Gre za najpomembnejši sejem te vrste na svetu, saj naj bi po podatkih organizatorja sejma le tega obiskalo več kot 120.000 poslovnežev iz celega sveta.

Na sejmu smo poleg standardnih izdelkov blagovne znamke SERVUS predstavili dva nova servirna vozička, ki sta tako pri obstoječih, kakor tudi pri novih kupcih naletela na dober odziv.

Na razstavnem prostoru so nas obiskali vsi pomembni kupci s katerimi uspešno poslujemo že vrsto let, poleg njih pa smo navezali stike z novimi kupci iz držav, kamor izdelke te blagovne znamke še nismo prodajali (Izrael, Španija, Portugalska, Grčija).

Z obiskom sejma smo lahko zadovoljni, prav tako tudi s posli, ki smo jih sklenili na sejmu. Na podlagi prvih analiz tako lahko zaključimo, da lahko tudi v letu 2002 pričakujemo realno povečanje prodaje predvsem na trgih ZDA, Velike Britanije, Italije, v državah Beneluxa in v Skandinaviji. Zaradi slabe gospodarske situacije v Nemčiji pa lahko v letošnjem letu pričakujemo realno znižanje prodaje na tem sicer za nas najpomembnejšem trgu.

Tudi ta sejem je pokazal, da se Novoles z izdelki blagovne znamke SERVUS uvršča v sam evropski vrh proizvajalcev kuhinjske galanterije ter da je eden od ustvarjalcev evropskih trendov v tem tržnem segmentu.

A. N.



Primer opremljene sobe

PRODAJA VRTNEGA POHIŠTVA

V mesecu marcu se pričinja "prava" prodaja vrtnega pohištva blagovne znamke NOVO GARDEN v tej sezoni. V obdobju od septembra 2001 do februarja 2002 smo našim distributerjem in grosistom po celi Evropi že prodali preko 80% vrednosti celoletne prodaje lanske sezone.

Najvišje rasti prodaje beležimo na trgih Madžarske, Hrvaške in Avstrije, zmerno rast pa na nemškem trgu.

Za povečanje prodaje tega programa na slovenskem trgu smo poleg predstavitve na sejmu Alpe Adrija - Dom v začetku marca organizirali veliko reklamno akcijo s tako imenovanimi jumbo plakati, ki so postavljeni na več kot 200 lokacijah po celotni Sloveniji.

Uspešen zaključek prodajne sezone, ki traja do konca junija pa je odvisen predvsem od "božje volje". V primeru lepega in sončnega vremena na naših ključnih trgih v mesecu marcu in aprilu lahko pričakujemo precejšnje povečanje prodaje, v primeru slabega vremena pa le nekaj boljšo prodajo kot v lanskem letu. Seveda računamo na izdatno "božjo" pomoč.

A. N.

Oprema hotelskih sob in apartmajev s pohištvenimi izdelki iz podjetja Pohištvo Brežice, d.d..

V letošnjem letu je podjetje Pohištvo Brežice, d.d. začelo z večjo količino oprem hotelov in apartmajev na jadranski obali. V mesecu marcu se vrši montaža opreme za 192 hotelskih sob v hotelu KORALJ na otoku Krku. Vrši se tudi montaža opreme za 202 hotelski sobi v hotelu BERULIA v Breli na Makarski rivieri. Trenutno je v proizvodnji tudi oprema za 179 apartmajev SKIPPER v Savudriji. Zanimivo je, da se opremljajo v teh apartmajih tudi kuhinje, tako da se je razvila in začela proizvajati tudi kuhinjska oprema. Opremo za hotel BERULIA montirajo monterji iz Novolesa, d.d. in Pohištva Brežice, d.d..

M. K.

NAGRADNO VPRAŠANJE PREDLOG ZA GESLO ("SLOGAN") ZA VRTNO POHIŠTVO NOVOGARDEN

Vabimo vas, da sodelujete pri oblikovanju gesla ("slogana") za vrtno pohištvo NOVOGARDEN. Geslo je namenjeno uporabi pri vseh predstavitvah vrtnega pohištva v javnosti (tako kot je npr. COCKTA "pijača naše in vaše mladosti"). Najbolj izvirno geslo bomo nagradili z režiserskim stolčkom. Svoje predloge pošljite na marketing službo. Ko-

misija v sestavi Andrej Novina, Polona Kolenc, Mateja Plesnjenjak in Mateja Grabnar bo med prispelimi predlogi izbrala najboljšega. Rezultati bodo objavljeni na oglasnih deskah ter na intranetu.

M. G.

NAGRADA ZA INOVACIJE SODELAVCU NOVOLESA

V lanskem decembru so bile tako kot vsako leto v prisotnosti župana in uglednih gostov podeljene nagrade za raziskovalno in inovacijsko dejavnost Mestne občine Novo mesto. Med skupno dvanaajstimi nagrajenci je bil tudi sodelavec iz PC Storitvev Josip Spudić (na sliki), ki je konstruiral in poskrbel za uspešen zagon več strojev.

B. P.



IZOBRAŽEVANJE TEHNOLOGOV

Tovarno je potrebno nenehno izboljševati. Novi sistem ISO 9000 močno poudarja preventivne in korektivne ukrepe, ki niso nič drugega kot ukrepi za izboljšanje poslovanja. Izboljševanje tudi pomeni, da se izloča iz delovnih operacij tratenje časa in materiala.

Te misli so nas vodile pri organizaciji izobraževanja tehnologov v Novolesu. Tehnologi so ključni dejavnik v procesih izboljševanja tovarne. Tehnologi so skupaj z vodji strojev in

ostalimi sodelavci ustvarjalci nove vrednosti.

Tehnologov udeležencev izobraževanja je od 30 do 40. Skupaj so poslušali čez trideset ur predavanj in tako dopolnili ali pa nadgradili svojo obstoječo izobrazbo z novimi spoznanji iz različnih strok.

Za nenehno izboljševanje tovarne se je potrebno tudi nenehno izobraževati.

J.K.

DOGODEK LETA 2001

Rezultati pisne ankete

Na pisno anketo DOGODEK LETA V NOVOLESU v letu 2001, ki smo jo zaposlenim posredovali v mesecu januarju 2002, smo do 31.01.2002 prejeli 51 izpolnjenih odgovorov. Podanih je bilo več predlogov, največ jih je bilo za neprijeten dogodek in le dva za prijeten. Rezultati ankete so naslednji:

Neprijeten dogodek

Dogodek	Število glasov	Slabi delovni pogoji (mróz), neogrevane garderobe	
Slabe plače	30		1
Znižanje stimulacije	10	Sam delavec kupil dva dela delovne obleke	1
Nadurne sobote – neplačevanje nadur	8	Nepravično razporejanje delavcev v TR	1
Slabe plače vzdrževalcev; zmanjšanje stimulacije direktorja PC	3	Minljivost naslova manager leta	1
Znižanje plače starejšim delavcem (izobrazba)	3	Zmanjšanje naročil zaradi napada na ZDA	1
Želeli bi trinajsto plačo	2	Nezadovoljstvo z nadrejenim	1
Plačevanje odpadnega furnirja	2	Zmanjšanje dodatka na pogoje dela	1
Premestitev v drug profitni center	2	Zamenjava direktorja, ki ni bila učinkovita	1
Nepotrebno sponzoriranje	2	Nekorekten odnos generalnega direktorja do proizvodnih delavcev	1
Nova sistemizacija delovnih mest	2	Izredno slabi delavci in premalo delavcev	1
Razporejanje delovnega časa	2	Zahteva po odstopu direktorja PC Storitve zaradi podcenjevanja vzdrževalcev	1

Prijeten dogodek

Investicija v sušilne komore	1	Sodelovanje med profitnimi centri	1
------------------------------	---	-----------------------------------	---

Pripravila: D.P.

Rezultati glasovanja na intranetu (notranji računalniški mreži)

Od 155 zaposlenih z dostopom do notranje računalniške mreže jih je glasovalo 21 ali 13,6%.

Dogodek	Število glasov	[%]	Dobro obiskan piknik zaposlenih	
Nakup pohištva Brežice	8	38,10	Novolesa	1 4,76
Poraz zunanjega uvajalca informacijskega sistema	7	33,33	Delitev na rutinska in intelektualna dela	1 4,76
Ureditev počitniških kapacitet v Bohinjski Bistrici	2	9,52	"Pošteno" ocenjevanje uspešnosti	1 4,76
			Dostop do interneta	1 4,76

Pripravil P. V.

Počitnice v Bohinjski Bistrici in skrb za urejenost apartmajev

NOVOLES

II 5691/2002



200210139,16

COBISS

KNJIŽNICA "JANEŽ NOVAK" MESTO
Študijski oddeljek

NOVOLES lesna industrija Straža, d.d. poleg počitniških kapacitet v obmorskih krajih, razpolaga tudi s šestimi apartmaji v Bohinjski Bistrici.

Od sredine meseca decembra dalje so apartmaji skoraj polno zasedeni, saj so v bližini smučarskih središč, pa tudi sicer je za letovanje veliko zanimanje (sprehajalne steze, pohodi v gore, poleti kopanje v Bohinjskem jezeru ...)

V mesecu novembru in decembru 2001 smo apartmaje v Bohinjski Bistrici bistveno preuredili, na kar smo letovalce tudi opozorili in jih obvestili, da morajo paziti na inventar in prostore ob odhodu očistiti.

Žal smo pri kontroli apartmajev, ki smo jo izvedli konec meseca januarja ugotovili, da se letovalci ne držijo navodil o letovanju.

Ob pregledu apartmajev je bilo ugotovljenih več nepravilnosti in sicer:

- ♦ apartma št. 1 – zelo zanemarjeno; potrebno je bilo temeljito čiščenje, ki je povzročilo dodatne stroške (letovanje v času od 18.01. do 22.01)
- ♦ apartma št. 2 – je bilo vse v redu
- ♦ apartma št. 3 – manjka oz. je preveč drobnega inventarja (jedilni pribor, odeje), kar pomeni, da se je odnašalo v ostale apartmaje, pri ležišču je strgana talna obloga (letovanje v času od 22.12.2001 do 04.01.2002)
- ♦ apartma št. 4 – slabo očiščena posoda (letovanje v času od 29.12.2001 do 02.01.2002)
- ♦ apartma št. 5 – manjka oz. je preveč drobnega inventarja (jedilni pribor, odeje), kar pomeni, da se je odnašalo v ostale apartmaje (letovanje v času od 22.12.2001 do 04.01.2002)
- ♦ apartma št. 9 – zelo slabo očiščena posoda (letovanje v času od 22.01. do 24.01.)

Letovalci se tudi niso vpisovali v knjigo, ki je v vsakem apartmaju, kar pomeni, da niso zainteresirani, da so apartmaji urejeni.

Kdor je letoval v navedenih terminih naj se sam zamisli, kako je ravnal z inventarjem. Naslednjič bomo ob ugotovljenih nepravilnostih pri koriščenju počitniških kapacitet, objavili polna imena letovalcev.

Naj navedem, kaj določa 18. člen Pravilnika o koriščenju počitniških objektov Novoles d.d. Straža o dolžnostih uporabnika počitniških kapacitet:

- za morebitno škodo, ki nastane v času bivanja zaradi malomarnosti, odgovarja uporabnik, ki mora kriti stroške, nastale s povzročeno škodo
- uporabnik je dolžan ob nastopu in zaključku letovanja primerjati stanje opreme s popisom, ki se nahaja v posameznem objektu in pisno navesti vsa odstopanja
- v primeru nespoštovanja navodil se delavcem oz. zunanjim uporabnikom omeji uporaba počitniških objektov za dobo treh let.

Na koncu naj vse zaposlene povabim, da letujete v naših počitniških kapacitetah, saj so objekti preurejeni, pa tudi cena je zelo primerna. Izven sezone lahko letujete tudi za manj dni, če tako želite.

D.P.

